



Утверждаю

Директор МБУК ВЦКС

О.Е. Васина

30.08.2017

## Сведения об ограничениях и видах услуг МБУК ВЦКС

### Ограничения по ассортименту и потребителям услуг. Предоставление преимущественного права

#### Ограничения по ассортименту услуг

Ассортимент услуг ограничен перечнем основных и дополнительных видов деятельности, указанных в Уставе МБУК ВЦКС. В соответствии с Уставом, Учреждение не вправе осуществлять виды деятельности и оказывать платные услуги, не указанные в Уставе.

В соответствии с Уставом МБУК ВЦКС одной из услуг является услуга по киноvideообслуживанию - показ художественных, документальных, научно-популярных, мультипликационных, учебных кино- и видеофильмов (далее - киноvideофильмы), предназначенных для публичной демонстрации МБУК ВЦКС и имеющих прокатные удостоверения установленного образца, выданные в установленном порядке Министерством культуры Российской Федерации. Ассортимент услуг по киноvideообслуживанию также ограничен графиком премьер и расписанием.

График премьер в МБУК ВЦКС формируется в соответствии с датой начала показа фильма, установленной Министерством культуры РФ в прокатном удостоверении на фильм и договоренностью с соответствующей кинокомпанией (правообладателем, дистрибутором, прокатчиком фильма).

Расписание показа фильмов в МБУК ВЦКС формируется еженедельно с четверга, в соответствии временем показа фильмов и количеством сеансов в день, определенных прокатчиком по согласованию с администрацией МБУК ВЦКС с учетом обязательных для выполнения правил, касающихся организации проката, демонстрации и рекламирования кинофильма, установленными кинокомпаниями, в том числе в меморандумах на фильм.

Расписание мероприятий формируется с учетом муниципального задания, планов работы МБУК ВЦКС.

#### Предоставление преимущественного права пользования услугами учреждения

Дети дошкольного и младшего школьного возраста допускаются на вечерние сеансы на фильмы, не имеющие возрастных ограничений в сопровождении взрослых.

В присутствии родителей или иных законных представителей детей, достигших возраста шести лет, допускается оборот информационной продукции, для детей, достигших возраста двенадцати лет.

#### Ограничения по потребителям услуг

Потребителями услуг является любой гражданин Российской Федерации ( в том числе дети дошкольного и школьного возраста) лица без гражданства и иностранные граждане, вне зависимости от пола, расы, национальности, языка, образования, происхождения, социального, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным, а также других обстоятельств.

видеообслуживании, утвержденным Приказом Министерства культуры РФ от 16 августа 2012 г. № 893.

**Сведения о видах предоставляемых услуг  
Информация о видах экономической деятельности  
по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности**

(ОКВЭД: 91.04.3, доп. 59.14 и 85.41.2)

**Основной вид деятельности:**

осн. 90.04.3 Деятельность учреждений клубного типа: клубов, дворцов и домов культуры, домов народного творчества

**Дополнительные виды деятельности:**

59.14 Деятельность в области демонстрации кинофильмов

85.41.2 Образование в области культуры